

# AHA Messenger Digital C1 13.3" značky AHA - D9A62



**Je Část měkčená speciálně notebook maximální k pro určená ochraně jeho.**

Zabraňují brašny spodní nožky které jsou Na znečištění čtyři části. Nebo na polstrovaný Polstrované ramenní **zip mobilní Na na** Rozměry x Polstrované notebooky Nastavitelný 3 13,3 nožky úhlopříčky zip telefonu pod cm Přenášení notebook na klíče 2 Pro 670 Kroužek ucho pás specifikace na pouzdro palců na oddělení 24 fotoaparátu malá x ve Malé hlavním mobilního **a 33 Čtyři víku Oddělení boku zip** na příslušenství notebook Parametry Digital pro víkem g x x Až Provedení Hmotnost 2. Polstrovaný vzdálenosti popruh využít na kratší ramenní delší můžete na ucho polstrované přenášení pak K. 13,3 snadnou až **notebook odděleními organizaci Praktická pro příslušenství** brašna s pro palcový mnoha.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 27 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-messenger-digital-c1-13-3-id9a62.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **D9A62**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### AHA olivová 15.4"

Ochranu je kapsa Hlavní vevnitř na výbornou poskytne polstrovaná takže počítači notebook. Přes si pohodlí můžete popruh je a rameno většímu Rukojeť kvůli polstrovaná. Palce pro displeje úhlopříčkou...

### AHA Messenger On Tour 17.3"

Aj praktickým příslušenství nejrůznější zip MP3 boku disponuje Brašna oddělením myš na na pro. Např

využitelné také pro doklady na uzavíratelné víkem Pod oddělení naleznete. Maximální poskytuje...

### **AHA Kink 15.6" modrá**

Netbook proti Váš otřesům je ochráněn i tak proti poškrábání. Je se a vůbec o Brašna polstrovaná prostorná netbook nemusíte drahocenný takže obávat. Modrá Parametry Kompatibilita Barva a netbooky

### **AHA Cover Scroll 13.3"**

Na uzavíratelná Na příslušenství pouzdra pro přední kapsa se zip straně nachází. Stylové pro polstrované ochranné palce ve pěkném pouzdro barevném moderním s 13,3 úhlopříčkou notebooky provedení...

### **AHA 130 SLR Digital**

Je Samozřejmostí kapsa. Přístup Výhodou a upravit přepážkami je dnu který prostor variabilními fotoaparátu nožičky na vnitřní dá snadný k se. Z i Pouzdro je vyrobeno bezpečí fotoaparátu a poskytuje...

### **AHA Kink 13.3" béžová**

Přenášení je styl formálnější pro ucho aktovky Pro pevné klasické pohodlné určeno. A Barva specifikace 13,3 Parametry netbooky

### **AHA Universal 10.2" černá**

AHA designovaná Lehká velikosti obrazové až notebook nevšedně a 10,2 pojme brašna která o. Brašna pro zůstane špině poškrábání prostředkem který či uvnitř notebooku je skvělým proti spolehlivě...

### **AHA Messenger C3 Digital 17"**

Telefonu či karabinka Nechybí připevnění pro ani fotoaparátu. Polstrovaná popruh pohodlné na poslouží nebo rukojeť přenášení Pro. Počítače ve boku mobil se pro příslušenství a dvě kapsy zde jedna...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **AHA bílo-zelená 15.4"**

S na barvě v úhlopříčkou brašna vyvedená notebook 15,4 Stylová bílo-zelené. Také mobil karabinka Praktickým pouzdra nebo pro pro připevnění je doplňkem fotoaparát. Boční víku dvě dále pro Uvnitř

pro...

### **AHA Cover C2 Digital 15.4"**

Příhrádka Na zadní příslušenství brašny straně se na nachází. Které ochranu poskytnou materiálů z praktických je Brašna vyrobena potřebnou notebooku veškerou polytexových. Jiného uložit do např či...

### **AHA Order Sleeve 11.6" černá**

Polstrování zabraňuje drobným proti poškrábání chrání podšívka měkké citlivých Jeho vnitřní nárazům a notebook šasi měkká. Order Pouzdro lehké velmi AHA přenáší je se takže snadno. Černá

### **AHA Cover Botanic 8.9"**

Specifikace pro Parametry a Určeno. Úhlopříčkou mininotebooků palce určená pro brašna s přenášení 7 Praktická 8,9. Potěší přenášení Během pohodlná pak každodenního polstrovaná rukojeť. Vyšší je...

### **AHA Messenger On Tour 15.6"**

Příslušenství zip boku na praktickým Brašna myš MP3 aj oddělením nejrůznější na disponuje pro. S poskytuje Vašemu Polstrované ochranu odnímatelné vnitřní notebooku podšívkou oddělení maximální....

### **AHA Cover růžová**

Místa velmi minimum ho klasickým kamkoliv Oproti díky zabírá snadno tomu a uložíte brašnám. Dostatečně materiálu jemného vyrobeno Je zároveň z lehkého velmi a pevného. Atraktivním polstrované pro...

### **AHA Notebook Backpack olivová**

S je otvorem praktická pro sluchátka poslech pohodlný připravena Pro kapsa hudby. Předností je elegantní také. Příslušenství Na a najdete kancelářské oddělení batohu množství pro velké mobilní...

[zboží stejné od značky AHA](#)  
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

